

《蓬萊島雜誌Formosa》

榮譽發行人：黃天福
社長：陳致中
總編輯：陳致中

榮譽社長：陳水扁
副社長：李文正、江志銘、陳政聞
出版：蓬萊島雜誌社

社址：高雄市前鎮區崗山中街228號
凱達格蘭基金會：台北市中山區民權東路二段42號3樓
陳前總統辦公室：台北市中山區民權東路二段42號3樓
電話：07-761-8073
捐款專線：02-2531-6607
電話：02-2531-6607

大選最前線
◎ 編輯室

108年09月26日
17:29:13



議員 陳致中



抽籤質詢！酸「沒必要這麼孬」 致中嗆韓「混跑騙推」無誠信

高雄市議會第3屆第2次定期大會，民進黨市議員陳致中質詢市長韓國瑜誠信的問題，他說上網搜尋韓國瑜的關鍵字就是「混跑騙推」4個字。

陳致中表示，韓國瑜一定會請假，11月18日總質詢，已有心理準備無法質詢到韓國瑜，現在不敢承認要請假是怕被罵，只敢表示如果規劃

好會向議會報告，這是廢話，已打定主意要請假，依韓的口才機智也不會被考倒，何必計較這兩天備詢讓議員能夠暢所欲言。陳致中說，應尊重每個議員的質詢權，不需要開民主倒車，躲得了一時逃不了一世，又拖國民黨議員下水。他有信心在明年大選後，韓國瑜還是會回到市議會，面對議會民意的監督和質詢。

陳致中表示，有民調認為韓國瑜與前新北市長朱立倫搭配民調會上升，但如果這樣自甘墮落、自我毀滅，民調不會上升，10個朱立倫也救不了韓國瑜。不要限縮議員質詢，作賊心虛害怕質詢。陳致中提到，「所以現在社會上的印象，是你被掩護落跑，這對你也不公平，總質詢的時候，我們已經沒有辦法質詢你，所以施政報告跟質詢的時間，我覺得應該要尊重每一個議員的質詢權，不需要大開民主倒車，我話講得比較重，沒有必要這麼孬啊，就大大方方直球對決。」

至於誠信問題，陳致中表示，不知韓國瑜字

典有無誠信兩字，韓國瑜先前曾表示高雄迫切需要一個國際型大機場，而後，韓國瑜竟然又說中部也要大型國際機場。陳致中對此質疑，「一個國際大機場可能要3千億、4千億，你蓋兩座機場要8千多億，前瞻計畫做那麼多事情也才花8千八百億，所以韓市長你說要兩座國際大機場，我想不通耶，到底是高雄要先蓋、還是中部要先蓋？」韓國瑜回應指出，「我理想中的台灣建設，是高雄最需要國際大機場，不是先跟後的問題，如果能夠一起蓋就一起蓋，可是政府沒這麼多錢，是可以結合國際投資基金，可以這樣做。」韓國瑜話才一講完，陳致中立刻回嗆，「不要說大話，開大支票！」，隨後要求韓國瑜坐下。

此外，陳致中更呼籲韓國瑜，字典裡應該要有誠信2個字，希望韓「話不要隨便講講」，質詢尾聲，陳致中還送了「混、跑、騙、推」四個關鍵字搜尋給韓國瑜，分別代表鬼混、落跑、欺騙、推責，而這四個字已經是韓的代名詞。

【資料來源《中央社》《民視》《三立》】

(2019-09-26)

相片故事

(圖/自由時報)



睽違十一年

陳總統重新回到當年帶領完成2000年政黨輪替2004年連任成功的民進黨中央黨部經過曾經辦公的主席辦公室走進曾經主持常會的大會議室他的內心必定感觸良多、別有況味國家主權、民主自由、公義進步是我們台灣人共同的承擔與責任台灣要贏，世代共贏！

【引用陳致中臉書】(2019-09-28)

一邊一國愛台灣

高督盟評鑑
十大優質議員
致中會繼續努力!!



蘋果IOS系統



安卓Android系統

【收音機頻道】

- 高雄 / 屏東地區 主人廣播電台 FM 96.9 (週一至週六下午5:00 - 6:00)
- 台北 / 新北地區 中華二台 AM 1026 (週一至週六中午12:00 - 1:00)
- 台中 / 彰化 / 南投地區 全球電台 FM 92.5 (週一至週六晚上7:00 - 8:00)
- 台南地區 曾文溪電台 FM 89.9 (週一至週六晚上7:00 - 8:00)

【手機收聽】

智慧型手機收聽請掃描下載【一邊一國聯播網】APP，全日24小時循環播放

新聞大現場

◎ 編輯室

藍表決剝奪議員法定質詢權 黑暗日！民進黨團譴責護航

捍衛議員法定質詢權！高雄
市議會民進黨團成員召開記者
會批評國民黨以違法手段護
航韓國瑜逃避民意監督。
(圖/聯合報)



「捍衛質詢權！韓國瑜不要落跑」、「捍衛市民權利！韓國瑜好膽麥走！」。高雄市議會今天上午預備會議決定議程，藍綠議員吵成一團，雙方各有堅持，最後以表決通過維持原議。民進黨團在議會結束後立即開記者會批評這明顯就是為韓國瑜護航。

市議員康裕成說明，針對國民黨說，市政總質詢從60分鐘變成45分鐘，是把業務部門質詢由二天變成二天半，國民黨團只講前半段，沒有講後半段，直轄市議會會期是70天，如果開太多時間在總質詢，反而是壓縮到部門質詢會受到剝奪及限制。市議員鄭光峰說，議員為民喉舌，是天經地義也是民主的價值，讓議事只能質詢到下午6點半，如果全部議員都登記，時間不夠，至少所有22名議員無法質詢，都完全忽略到議員的權益，等於犧牲到高雄市民的權益。

市議員陳致中說，進行市政總質詢時有可能韓國瑜就請假，大家心知肚明，因此就僅剩市長施政報告後才能請教韓國瑜千頭萬緒的市政議題，韓國瑜有必要變成國民黨團護航的落

跑市長嗎？今天是高雄市議會史上最黑暗的一天！按照國民黨護航韓國瑜之進時下班新制，將導致最高達22位議員的質詢權被消滅！大會主席陸淑美副議長故意誤導說這22位議員可以在11月市政總質詢時再質詢韓國瑜市長，說謊不打草稿，眾所皆知，韓國瑜市長計畫在10月就開始請假了，總質詢期，他是不會出現在議會的！韓市長有必要這麼麼嗎？國民黨議員居多數，在議場或可贏得表決，但走出這個議會，別忘了279萬廣大市民的議會正在嚴厲裁判您們恣意護航的不公不義，也會用民意的終極審判對韓國瑜市長落跑的行徑打出人民的分數！

市議員林智鴻說，國民黨用多數表決「自我開創」，原來在國民黨議員心中「韓意」比「民意」重要，韓過去如日中天，現在韓已逐步走向墳墓，國民黨議員今天用多數表決強行護航韓國瑜，就要跟韓國瑜一起走向墳墓。

【資料來源《聯合報》】
(2019-09-24)

中國的凱子外交：偷兩隻小雞換強鄰圍堵

國際瞭望台

◎ 廖雨詩 (新台灣國策智庫客座研究員)

9月16日太平洋島國索羅門群島決定與台灣斷交，轉與中國建交，接著吉里巴斯也在20日閃電跟進與我國斷交。這些外交挫折不僅僅是台灣兩岸外交過招的最新戰損，也代表著中國近年來不斷透過金援及政治手段打壓台灣國際空間，試圖擊潰台灣民心，迫使台灣接受「一國兩制」的迫切性已經上升到臨界點。

中國為什麼突然有這麼大的動作呢？首先，伴隨著美中貿易戰中美國一連串對中制裁與中國本身經濟市場長期累積的痼疾，已使得中國面臨經濟成長趨緩而物價依然不斷上漲的困境。

此外，外資企業的投資近年陸續撤出中國，而當地民間企業成長狀況大不如前，民眾對於經濟前景的不安正在逐漸發酵，再加上貧富懸殊引起的反感，讓人民對於經濟前景失去信心且充滿矛盾。為了避免這些負面因素影響其統治基礎，中共轉移焦點，勢所必行。

今年6月開始的香港反送中浪潮持續升溫，北京當局的強硬態度和港府的暴力鎮壓已經成為世界各國譴責的對象。然而2019年為中共的維穩年，香港的抗爭若無法獲得全面紓解，不但會造成對北京政府威望的直接損害，更被視為讓中央統治勢力整體翻轉的可能導火線。

台灣官方堅定支持香港的民主和自由的表態，不僅僅讓世界對於台灣的主權關注力在短期內急速升高，更讓台灣民意持續轉向拒絕「一國兩制」，支持「抗中保台」的綠營主張。親共的藍營候選人被迫表明不支持「一國兩制」之後，民調並未回升，骨牌連環效應使國民黨頻臨瓦解邊緣。眼看著政治代理人趨向泡沫化，中共真的急了。

內外衝突已使中共應接不暇，甚至動搖了其統治的正當性。十一中共建政70周年迫在眉睫，北京急需證明其統治威權並未動搖以繼續鼓吹其「穩定壓倒一切」的口號，而快速出手陸續挖走台灣邦交國，有撫慰與安定人心之效。

然而，機關算盡太聰明。這次的搶奪式挖邦交國的動作並不高明，固然讓台灣失去兩個小邦交國，卻嚴重破壞亞太地區的穩定，讓美國立刻以重艦穿越台灣海峽回擊，並嚴厲嚇阻中共在南太平洋的重重擴張。

這些小邦交國的領導人唯利是圖、見風轉舵，隨時可能翻戈而翻臉不認，其結果將如同拿著白花花的銀子打了水漂，水過無痕。此外，川普前後相繼簽署《台灣旅行法》與《國防授權法》，再加上今年批准的F16對台軍售案，一路以觀，足見美國已隱性地把台灣納入其印太戰略架構，作為制衡中國的最前線。

美國在2017年發表的《國家安全戰略報告》，把中國視為最大威脅。中國破壞南太平洋地區的穩定，促使美國提供台灣正當防衛需求，加強台美合作關係。先是美國議員提議快速通過《台北法案》，接著9月24日我駐紐約辦事處長徐儷文獲邀出席川普在聯合國的演說，顯示美國力挺台灣的決心。

中國為情勢所逼急著透過權力擴張以彰顯專制統治權威，反而讓美國有正當理由維護亞太地區的穩定，在國防外交上與台灣更加緊密結合，將台美關係推升到前所未有的境界，而成藍政府維持穩定現狀的主力。中國偷了兩隻小雞，蝕了兩卡車的米，又喚來強鄰的圍堵，怎麼說也不符理性計算。

【本文原刊於蘋果日報《即時論壇》】
(2019-09-26)

觀念平台

民進黨別高興太早

◎ 林瑞霞
(快樂公民學苑創辦人)

香港歌手何韻詩被統促黨人潑漆，有人形容這下子民進黨不只撿到槍，而是撿到砲了！惟民進黨若認為可藉此事件凸顯統促黨反民主法治，引發選民對紅色政權厭惡，而把票投給綠營，這是高興得太早！

當韓國瑜被電視新聞台問到何韻詩被潑漆事件的看法，及民調直落千丈的問題時，筆者注意到他的表情很詭異地笑著，隱約還可以讀到一種難以察覺的篤定，引起我很好奇。

朋友適巧寄來去年八月，天下雜誌的專題《白狼的統促黨比你想象的更接地氣！宮廟、農漁會、深綠鄉鎮都有它》。從這個專題報導，我終於找到答案。

原來統促黨這幾年早已深耕基層一幫派、台商、宮廟界、村里長、大學生、弱勢團體...，找到在地台灣人帶領鄉親接觸、認識「祖國」的進步，以「鄉村包圍城市」，「創造對紅色中國的認同」。

該黨全台已經建立一百多個黨部，包括台北、苗栗、屏東、雲嘉南等縣市，還有兩個以陸配為主的「女婿黨部」，甚至被歸類「深綠」的台南新黨，就有三個黨部。今年九月二十日，遭台南市政府拆除

的新黨「共產天后宮」，就是一間高掛中國五星旗，招牌並寫著台灣人民共產黨，兩岸一家過好日子的宮廟。

更值得注意的是，由於各地黨部都是在人地經營，統促黨就利用在講究人情的鄉鎮，鄉親忽略國家大是大非的弱點，而在選舉上大有斬獲！二〇一四年的九合一選舉，分別在北中南拿下二席鄉鎮市代表和二位村里長外，二〇一六年的大選，號稱三萬多黨員，卻獲得五萬六千多政黨票！

由上所述，民進黨別再以為統促黨只是外省掛牌派和黑道！該黨早已是一支經營基層、扎根地方的組織力量，與紅媒文鬥、黑道武鬥搭成金三角。民進黨不能只看到國共唱和，而沒有注意到這金三角才是現今台灣國安最大的問題及隱憂！

為了台灣永續生存，吾人要趕快呼籲年輕人儘早返鄉和家人長輩多聊一聊，秀圖片陳明利害關係，如中國怎麼迫害宗教...千萬別被統促黨及不抗中護台的政黨利用了！

【本文原刊於自由時報《自由廣場》】
(2019-10-02)

政治塗鴉牆 向黃之鋒喝采

◎ 劉志聰 (民報總編輯)

學運領袖、香港本土政黨「眾志」秘書長黃之鋒，宣佈參與11月底的區議會選舉，投入基層民主紮根工作，值得關心與祝福。

黃之鋒在中學時期，開始結合民間團體，反對政府洗腦教育。他參與發動大遊行，佔領政府總部，是香港「雨傘運動」學生領袖之一。

2014年10月的美國《時代雜誌》亞洲版，以黃之鋒為封面，標題為「抗爭臉孔」(The Face of Protest)。隨後他被《時代雜誌》選為當年25名最具影響力少年之一。

最近香港人反對修改逃犯條例，黃之鋒馬不停蹄，拜訪歐美國家，呼籲國際關心香港法治、人權面臨的威脅，受到高度重視。美國國會領袖、歐洲國家相關首長，都親自接待黃之鋒，表達對香港人民的關切。

具國際知名度 投身草根民主

以黃之鋒參與社會運動的

角色及國際知名度，他想投入政治，改變香港的處境，如果直接參選立法會(相當於台灣的立法院)，也是極合理的選擇。但黃之鋒決定投入更基層的區議會選舉，顯示他的謙卑、務實與接地氣。和時下政客自我膨脹、好大喜功的行徑，完全不同。

黃之鋒認為，從社區出發是推進香港民主的重要一環，是他在綠光燈以外所需要的社區起點，希望從地區開始實踐民主價值。

香港區議會每四年一屆，這次十八區將選出452席議員，加上27席當然議員，總共479席。區議會在香港政治架構中只是區域諮詢組織，並無法定權力，主要工作是就行政區內人民的福利、公共設施及服務，向政府提供意見，以及辦理環境改善事務、促進康樂及文化活動。

區議會沒有立法權和預算權，權力比台灣的縣議員還小。但黃之鋒選擇從最基層的民意代表做起。顯然他沒有因為綠光燈而目眩神迷，也沒有因為國際社會對他的推崇，而「忘了我是誰」。

如果因為黃之鋒的參選，鼓舞更多年輕人投入草根民主工程，香港民主的根基將更雄厚，更有能力抵擋中國的威壓、霸凌。因為目前的區議會幾乎全由親中派人士掌握，對香港的民主發展不利。

黃之鋒展現超乎年齡的成熟與謙卑，和時下「食無三把雜菜，就想飲上西天」的政客相比，簡直「一文差九尺」。他務實、穩健的作風，值得台灣一些曇花一現的政治暴發戶省思。

【本文原刊於《綠色和平電台》】
(2019-09-24)



◎ 陳水扁 (前總統)

新勇哥物語

「近鄉情怯」、「百感交集」
是阿扁928應邀回到黨部參加
台灣派對黨慶活動的心情寫照！



阿扁最後一次在民進黨中央黨部出現，是在2008年5月21日，阿扁卸任總統的隔天，參加民進黨第一位女主席蔡英文的就職典禮，蔡主席還親自打電話要阿扁「上台演講談政治」。同年8月15日阿扁「被退黨」。退黨5年屆滿前，蘇貞昌主席再讓阿扁恢復黨籍。11年後的2019年民進黨33歲生日，阿扁才有機會再踏進中央黨部，並且第一次獲准參加黨慶活動，也是11年來第一次走向街頭擁抱群眾，真是百感交集，感動涕零！

阿扁1986年6月10日因蓬萊島案入獄8個月，3個月又18天後民進黨誕生，隔年2月28日阿扁宣誓入黨並補選為中執委，年底當選為中常委。「被退黨」前的21年內，感謝黨的栽培，同志的厚愛及選民的力挺，才能一路從立委幹到首都市長與台灣總統。

只因為施明德、林義雄二位黨主席的旨令，首度當選院轄市台北市長、第一次當選總統完成政黨輪替，都不能慶祝。安慰的是，阿扁市長1997年成立「寶島希望助選團」，協助黨首度贏得過半的12個縣市長。當年的助選口號「綠色執政，品質保證」，成為民進黨的響亮招牌，指的就是阿扁的「台北經驗」，不是陳定南的「宜蘭經驗」。



阿扁也願意在民進黨慶祝33歲的黨慶生日提出5點的期許：

一、「黨內民主」。黨員、黨代表才是黨的根本，應該參與黨籍候選人提名，不能沒有功能。
二、「黨團自主」。黨籍立委都是黨的領導精英，也應扮演監督制衡角色，不能淪為一言堂。
三、「國家定位」。20年前的「台灣前途議文」黨綱，仍然指引台灣國家路的正確方向，不能偏廢。

四、「蔡賴合作」。如同早年「長扁合作，共創雙贏」，「蔡賴配」仍是最佳選項，否則分進合擊，也是最大戰力的發揮。

五、「危機意識」。2020選戰還沒開始，投票前二個月才是輸贏關鍵，不能輕忽對手的絕地大反攻。基本盤極大化，每一票都不能少。
[新勇哥物語]-555 (2019-10-01)

該採攻勢外交還是守勢外交？

台灣在南太平洋友邦繼9月16日索羅門群島跟我國斷交後，短短5天又失去另一個邦交國-吉里巴斯。我國邦交國降為15國；在南太的邦交國也從6國減剩4國。蔡總統自2016年就任總統以來，3年4個月斷交7個邦交國，而且都是各地人口最多或者戰略位置最重要的國家。

媒體報導我國另一個太平洋邦交國吐瓦魯19日由國會議員選出新總理，原本立場親台的總理索本嘉落敗，由前副總理那塔諾勝出，吐瓦魯也被認為與我國邦交隨時可能生變。

索羅門群島總理蘇嘉瓦瑞原本就親中，阿扁總統也處理過當年蘇嘉瓦瑞上台邦交可能生變的政治危機。吉里巴斯，這個全世界第一個看到太陽的國家，是阿扁任內新建交的國家，看到蔡總統二度南太訪問獨漏吉國，應該就知道那邦誼亮起紅燈。

中國處心積慮要拿台灣，還通過《反分裂國家法》做為武力犯台的法源依據。中國對台外交的三光政策-「挖光、擠光、堵光」，所謂「挖光」就是要挖光台灣全部邦交國。

蔡總統為了不挑釁中國，跟馬英九一樣「外交休兵」，不敢外交出擊，中國仍不領情，軟土深掘，不到3年半挖掉7個邦交國。阿扁改採「攻勢外交」，不惜跟中國打外交戰。結果8年總統任期，阿扁失去9國邦交國，拿到3個。阿扁8年斷掉6個邦交國，比蔡英文總統不到3年半斷掉7個好！

請問台灣應該採阿扁的「攻勢外交」，還是蔡英文的「守勢外交」戰略？

[新勇哥物語]-548 (2019-09-22)

豈能說阿扁未專注建設台灣！

鴻海集團創辦人郭台銘董事長日前拜訪嘉義市副議長蘇澤峰，表示「國民黨、民進黨這20年來都沒有專注在建設台灣」，導致經濟停滯。相信馬英九前總統對他的大金主郭台銘的全盤否定，也會不服氣！何況同樣8年總統的阿扁經濟成長率平均4.8%，將近4.9%，比起馬英九選前說要633，經濟成長率保證每年高達6%，最後平均只有2.8%，說阿扁都沒有專注在建設台灣，更不能接受。

郭台銘要選總統，我們給他最大祝福。歷任總統的施政表現，也應該受到嚴厲的檢視並批判。但為了參選總統來指摘20年來國民黨、民進黨都沒有專注在建設台灣，未免偏離事實。郭台銘可以說，你將做得比阿扁、小馬、小英都好？但請問自認最會拚經濟的郭台銘，是否將如過去20年的鴻海集團，拚的是中國的經濟，創造的也是中國人的就業機會？如果你郭台銘做總統，台灣的經濟成長率可以超越阿扁總統的平均將近4.9%嗎？

郭台銘或許有選擇性的失憶症！別的不說，目前正從事總統大選的競選活動，搭的不是私人飛機吧？你搭的高鐵，經過的雪隧、南二高、多條東西向快速道路、甚至陪太太回南投娘家必走的國道六號、...，那一條不是阿扁專注建設台灣的拚經濟成果？

阿扁為了支持郭台銘鴻海集團母公司研發總部保留土城頂埔園區，責由林信義前經長、副閣揆展現高度行政效能，在不到6個月，將軍用營區、學校遷移，把土地騰空交給郭台銘，還一起在台北縣政府參加蘇縣長主持的移交儀式。

2003年抗歐期間，大家戴口罩共同參加鴻海新創立的子公司群創光電活動，郭台銘還當阿扁總統的面請求對面的國有土地也能劃歸群創廠使用。阿扁也是二話不說全力配合需求。

郭台銘在信義計劃區的豪宅，能夠享受全國第一件BOT案-台北101，原台北國際金融大樓旗艦建築帶來現代化的繁榮發展，難道不是阿扁從市長到總統專注在建設台灣？

阿扁承認總統任內做的還不夠多還不夠好。但郭台銘經營企業可以一個人說得算，做為國家領導人則處處要受到國會與輿論的監督，還有司法、監院的制衡，是不可能為所欲為的。郭台銘參加國民黨內總統初選，也說輸了初選會支持勝出者，如今願賭不服輸，好像他才是「台灣救世主」？還嫌棄他的黨並痛批出線的韓國瑜，一點政治倫理與民主風範都沒有。以他這種「唯利是圖」的「霸氣」個性，一旦鴻海在中國被掐住脖子，台灣被他賣給中國，誰說不可能？！

[新勇哥物語]-535 (2019-09-07)

民意大播台

◎ ETtoday新聞雲

基層對「蔡賴配」樂觀其成 陳致中盼賴扮演更積極角色

民進黨28日舉辦全代會及黨慶，前總統陳水扁受邀出席黨慶。高雄市議員陳致中、陳水扁兒子陳致中受訪時表示，爸爸尊重黨中央安排，不希望模糊焦點。談及「最強組合」蔡賴配，陳致中說基層樂觀其成，希望賴前院長能扮演更積極的角色。

陳致中表示，爸爸陳水扁有收到民進黨全代會的邀請，非常謝謝黨中央非常細心的安排，預計今天下午五點會到中央黨部樓下舉辦的黨慶派對，看看老朋友，但不會到全代會現場。

陳致中強調，爸爸都尊重黨中央安排，很謝謝主席卓榮泰及秘書長羅文嘉，全代會的目的很清楚，就是希望明年總統大選要連任、國會要過半，贏得最後的勝利，不希望因為出席活動模糊焦點，或讓有心人見縫插針，民進黨必須要贏，台灣路線要繼續執政。

至於近日傳出行政院長賴清德有望與總統蔡英文「蔡賴配」，陳致中說，基層樂觀其成，希望賴清德能扮演更積極的角色，能有更大的發揮。

(2019-09-28)

總編私房文

◎ 陳致中 (凱達格蘭基金會執行長)

往事並不如煙

重回住過八年的玉山官邸
茵緣依舊，往事並不如煙

與高雄市長選黨團成員座談中，小英總統提及這一段，擔任台灣總統必須穩健處理對中、對美等國家安全事務，不能只依賴葉扁皮子，李總統任期末段她進入國安會，阿扁總統上任後任命她為陸委會主委，陸委會這四年時間讓她有許多機會參與處理兩岸關係及國安高層涉外工作。對於今天擔任總統，這是非常重要、無可取代的經驗與歷練。
(2019-09-10)



從大殿排到廟埕不是人嗎？

日正當中，汗流浹背，石頭都要融化了，熱情的台灣國家主人在高雄金獅湖保安宮表達對小英總統的鼓勵與支持，他們憂心的是台灣主權路線不能喪失，台灣不能變成中國的，台灣人更不願與阿共丫管！這是一場台灣隊與中國軍的決戰，不能輕敵，不能鬆懈，Taiwan 加油！
韓國瑜市長酸酸總統拜期都沒人，簡直睜眼說瞎話，打雷不怕被劈嗎，請問韓市長這些熱情的鄉親從大殿一直排到廟埕難道不是人嗎？！
(2019-09-15)



相揪逗陣甲百二

九九重陽敬老活動，前鎮區三大場，人山人海很熱鬧！致中把握每一個機會，介紹我們的服務團隊 (選服、法服)。面對面聆聽鄉親的心聲與建議，作為自我鞭策、力求進步的礎石。
(2019-09-22)



韓絕不舉債支票跳票了！

早上市府來議會作總預算案籌編情況說明會
我們就事論事，點出財政、預算的問題，
國民黨議員用不善氣急敗壞地護航，
韓市長是有這麼需要保護，禁不住檢驗嗎？

致中的問題重點如下：

1. 當家方知當家辛苦，話不要講太滿，有嘴說別人，沒嘴檢點自己。韓國瑜選前批菊姐敗家，他口口聲聲高雄發大財，絕不舉債，結果還是舉債，他沒有比較厲害。
2. 中央政府補助將近100億，蔡英文沒有因黨派卡韓，一樣挺高雄的建設，請韓國瑜這句話永遠收回去。
3. 非法定社福沒刪減，OK 這一點致中肯定，因為總質詢我有提，希望市長莫忘世上善人多！
4. 韓市府宣稱今年1-3月，招商投資337億新台幣，韓市長最新請法到本月是1800多億，問題是，錢真的有進來嗎？還是空頭支票？再來是，就算有進來，請國瑜這對預算的籌編、財政的改善、(緊縮經濟) 稅收的增加有提供什麼助益？我看不出來！(市長沒有答覆這題)
5. 市長一連串的政見有沒有編列在預算落實？如果沒有，就是跳票了！市府預計何時有能力開始還債？預計還多久？何時可達成零舉債？

以上問題，韓國瑜也都沒有回答就閃掉了。
(2019-09-23)

猜一猜致中的法寶~

各位猜猜看~
一大早在殯儀館內各廳各堂跑公祭的最佳法寶是什麼呢？
體積小好進出、直線速度快、隨停隨動
(2019-10-02)



98-04-43-04 郵政劃撥儲金存款單		◎存款人請注意背面說明 ◎本收據由電腦印發請勿填寫	
帳號 50004207		金額 仟佰拾萬仟佰拾元	
通訊欄(限與本次存款有關事項) ◎捐款(請勾選)		郵政劃撥儲金存款收據	
<input type="checkbox"/> \$3,000元以上 <input checked="" type="checkbox"/> 送蓬萊島雜誌Formosa一年期 <input checked="" type="checkbox"/> 送阿扁總統題字珍藏版環保袋		收款帳號戶名	
<input type="checkbox"/> 收據寄發地址(請勾選) <input type="checkbox"/> 同寄款人通訊處 <input type="checkbox"/> 其他：		存款金額	
戶名 財團法人凱達格蘭基金會 寄款人 姓名 通訊處 電話 經辦局收款戳		電腦記錄	
經辦局收款戳		經辦局收款戳	

扁案特赦
需要扁力
扁力集力
才有希望

郵政劃撥
50004207
戶名
財團法人凱達格蘭基金會

感謝支持